





CO PŘINESLO POSLEDNÍ JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Radní na svém posledním jednání rozhodli na základě doporučení hodnotící komise o přidělení stavební zakázky na rekonstrukci atletického stadionu vybranému uchazeči Sdružení "Rekonstrukce atletického stadionu Klášterec", vedoucí společník: STAVMAX Group, s.r.o. a společník: RRR spol. s.r.o. Rozhodující byla nabídková cena a prodloužená záruční lhůta.

 Rada doporučila zastupitelům města rozhodnout o poskytnutí individuální dotace žadateli Thun 1794, a.s. na projekt návštěvnického centra "Holky z porcelánu", které se vybuduje v roce 2019 a ožíví tak nabídku pro turisty a návštěvníky i pro školy z města a regionu.

 Radní se také zabývali obecně závaznými vyhláškami, které budou předloženy zastupitelům. Doporučují vydat aktualizovanou vyhlášku o pohybu psů na veřejném prostranství, kam byla nově přidána lokalita za ulicí Na Vyhlídce. Dále doporučují nově vydat tzv. "grilovací vyhlášku", která řeší ochranu veřejné zeleně ve městě.  Radní také schválili Řád veřejného ohniště v loděnici, které zde vzniká v rámci projektu Společně pro Klášterec.

Ve čtvrtek 21. června 2018 se od 15 hodin v kulturním domě koná veřejně přístupné zasedání Zastupitelstva města Klášterce nad Ohří. Program najdete [ZDE](#). Zasedání bude vysíláno [online](#).

ZMĚNY PŘI VYDÁVÁNÍ ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ

Od 1. července 2018 přichází malá revoluce pro řidiče. Nejen řidičský průkaz si totiž nově vyřídíte na libovolném úřadě obce s rozšířenou působností v České republice (nejblíže Kadaň). Pokud například žijete v Praze a máte trvalé bydliště v Klášterci nad Ohří, nemusíte si brát den volna, abyste vyřídili řidičský průkaz v Kadani, ale můžete v Praze. Nadále platí, že výměna dokladu, kterému končí platnost, je zdarma a **nově s sebou už nemusíte nosit ani papírovou fotografii**. Více [ZDE](#).

SPORT SPOJÍ GENERACE V RAŠOVICÍCH

Fotbalový klub Rašovice vás zve na druhý ročník sportovní společenské akce **SPORT SPOJUJE GENERACE**, která je určena pro širokou veřejnost. Hlavní myšlenkou této akce je zapojení seniorů, kteří chtějí a mohou aktivně ještě sportovat, do pohybových aktivit a ukázat tak dětem, že lze sportovat v každém věku. Babičky a dědečkové si vezmou s sebou svá vnoučata, pro které bude připraven program šitý na míru dané věkové kategorii. Celou akci bude provázet moderátor, bude zde hudba, občerstvení, sportovní disciplíny o ceny, atrakce pro děti včetně oblíbené hasičské pěny. Celá akce bude zakončena opékáním špekáčků. Akci finančně podpořilo město Klášterec nad Ohří, Ústecký kraj a Česká unie sportu. Více [ZDE](#).

NA PĚT DNÍ SE UZAVŘE ŽELEZNIČNÍ PŘEJEZD

Od pondělí **18. června** od 7 hodin do pátku **22. června** do 20 hodin bude z důvodu opravy povrchu a žlabů uzavřen železniční přejezd v Pražské ulici. **Objížd'ka** pro osobní i kamionovou dopravu povede přes Mikulovice, pro pěší bude cesta průchozí.

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA PARKU

Na čtvrtek **28. června** je naplánovaná komentovaná prohlídka jednoho z naučných okruhů zámeckého parku s průvodcem, panem Františkem Kroupou. Začíná v 18 hodin u kašny před zámekem. Vstupenku za 30 Kč je možné zakoupit v infocentru pod radnicí denně včetně víkendů do 17 hodin.

TIP

3. ROČNÍK SOCHAŘSKÉHO SYMPOZIA VE DŘEVĚ

V pátek **22. června** budou zahájeny **veřejnosti přístupné práce sochařů v zámeckém parku**, začíná 3. ročník mezinárodního sochařského symposia ve dřevě, Paměť krajiny. Letošní téma je Souvislosti. Tři sochaři a tři sochařky z České republiky, Německa, Rakouska, Rumunska a Íránu vytvoří sochařská díla, která nahradí stávající dřevěné sochy v parku. Součástí jsou tvůrčí dílny pro veřejnost. Ve čtvrtek **28. června** se od 16 hodin uskuteční vernisáž. Více o symposiu [ZDE](#).

